

Сотрудники следственного управления провели в «Центре патриотического воспитания» торжественное мероприятие, посвященное 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов



Сегодня в «Центре патриотического воспитания» города Хабаровска сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области провели торжественное мероприятие, посвященное 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Началось мероприятие с выступления ветерана Великой Отечественной войны, жителя блокадного Ленинграда, Нины Евгеньевны Медынской. Она рассказала о тяготах, которые выпали на ее долю в связи со страшной войной: как погибли ее родители в блокадном Ленинграде, о жизни в детском доме, эвакуации по Дороге жизни на Большую землю, о

послевоенной жизни.

Первый заместитель руководителя следственного управления Столбин К.В. поблагодарил ветерана за выступление, пожелал от лица коллектива здоровья, долгих лет жизни и мирного неба над головой.

Во второй части мероприятия Столбин К.В. в торжественной обстановке принял Присягу у молодых следователей: Караева Сергея Евгеньевича, Федотова Игоря Владимировича, Шамшаевой Екатерины Александровны, Зозуля Натальи Игоревны.

Принятие Присяги – важный и волнующий момент в жизни сотрудника, поступившего на службу, ведь это священная клятва верности служению народу, Отчизне, нерушимый закон жизни. От руководства и сотрудников следственного управления в адрес следователей, принявших Присягу, прозвучали поздравительные слова и пожелания успехов в профессиональной деятельности.

Также в ходе торжественного мероприятия первый заместитель руководителя следственного управления вручил знаки отличия Следственного комитета РФ «За службу закону» старшему следователю второго отдела по расследованию особо важных дел Селезневу Максиму Сергеевичу и следователю-криминалисту Дие Дмитрию Алексеевичу, объявил Благодарность Председателя Следственного комитета РФ старшему следователю-криминалисту Корсакову Степану Анатольевичу, объявил Благодарность руководителя следственного управления инспекторам контрольно-следственного отдела Попцову Роману Константиновичу и Медведковой Наталье Олеговне.

Помимо этого, Столбин К.В. наградил кадетов подшефной школы № 38 города Хабаровска и детей сотрудников управления, которые заняли призовые места в конкурсах творческих работ, проводимых в 2020-2021 годы. Победителям конкурса «Юный следователь» Кабелюк Дарине и Шишовой Анастасии вручены сертификаты во Всероссийский детский центр «Океан», Лавреновой Анне и Бахиревой Полине вручены сертификаты в Международный детский центр «Артек». Дипломами отмечены участники второго этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией,

Кирдяшова Ирина, Мызан Дарья, Барма Алексей. Также дипломы вручены победители первого этапа конкурса «Моя будущая профессия – следователь»,

посвященного 10-летию со дня образования Следственного комитета РФ, Николенко Галине и Машковору Андрею, а также участникам данного конкурса Кальчук Анне и Рубашкину Роману.

Изображения



13 Мая 2021

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1569060>